

新学期来了 小学老师寄语学生

新春已至,万象更新。近日,市区各小学以自己的方式欢迎学生返校。老师们再次相聚,与学生亲切谈心,询问他们的学习情况,一起制订新学期的学习计划,鼓励他们在德智体美劳方面全面发展,成为新时代好少年。



翠林蓝湾小学 争做新时代好少年

2月8日,市城乡一体化示范区翠林蓝湾小学一(5)班郭小贝和一(4)班汪利两位老师和班里的部分学生在操场上亲切谈心(如图)。

“最是一年春好处。同学们,春已至,花已开,希望你们在蓝小盎然的春意中追求卓越,不负少年!学习从来不是一件轻松的事,勤奋刻苦既是一种态度,也是一种能力,更是一种品质。希望同学们树立家国情怀,做一个有格局的人。希望同学们追求卓越理想,做一个勤奋努力的人。希望同学们锤炼君子品格,做一个有爱心的人!”在相聚的快乐氛围里,两位老师向学生们提出了新学期寄语,希望他们谋定高质量的人生,争做新时代文明好少年。

(王红梅/文 张晓冰/图)



雷锋小学教育集团 同沐春风 携手前行

2月7日,卫东区雷锋小学教育集团天使校区一(5)班邱向娜、一(7)班李淑金、二(5)班李亚楠、一(2)班王文甫、一(6)班蒋洁、二(8)班关宁等老师在校园里相聚,共同约定在新学期里携手前行。

“承载着梦想,怀揣着希望,雷锋小学教育集团的学子们踏上了新学期的新征程。希望每一位同学都能站在新的起跑线上认真审视自己,以满腔的热情投入到学习中去,让我们乘着和煦的春风,用我们的勤奋和汗水,用我们的智慧和信心,为取得更好的成绩而努力。祝愿同学们在新学期里向心而行,全新‘兔’破;‘卯’足干劲,扬眉‘兔’气!”在教学楼前,老师们合影留念(如图),并表达了对学生们的期望。

(王红梅/文 朱新芳/图)



新程街小学教育集团 积极进取 奋发向上

2月5日是新华区新程街小学教育集团学生报道的日子,一(5)班副班主任徐培红、二(5)班班主任孙晓辉、美术老师赵慧丽、一(7)班班主任赵文静、一(5)班班主任邵笑洋和学生们一起手拿灯笼(如图),庆祝元宵节。

在喜庆的节日里,老师向学生提出了自己的要求和祝福:“你们是清晨花瓣上晶莹的露珠,折射着太阳的光芒,充满希望。滴水能穿石,学习靠积累,只有不断努力学习,才会有收获,完美的未来属于你们。开学了,铆足学习的劲,刻苦用功;收敛懒散的心,积极进取;绷紧努力的弦,奋发向上;打开知识的门,不断汲取。愿孩子们学习进步、大展宏图!”

(王红梅/文/图)



南环路小学 带着希望 迎接挑战

2月9日上午,湛河区南环路小学五(3)班班主任陶何云、五(2)班班主任杜英歌、五(1)班班主任程书彩与部分学生合影(如图)。

“带着憧憬,带着希望,我们迎来了崭新的学期。希望你们收起散漫的玩心,树立起坚定的信心,保持住奋发的恒心,学会在学习上处处用心,带着希望,迈着坚实的步伐登上新的台阶。孩子们,加油!”老师们表示,在未来的日子里,他们愿意和学生一道迎接挑战,共同走向更加美好的明天。

(郝晓芳/文 黄珊珊/图)



湛河区实验小学 向着明天 一起加油

2月8日上午,在湛河区实验小学西校区一(6)班教室,班主任张晓艳正在给学生们上开学第一课(如图)。

看着一张张天真可爱的笑脸,张晓艳开心不已:“亲爱的孩子们,在这春风送暖的日子里,我们迎来了新学期,期盼已久的相聚终于实现!新学期的,老师将会陪伴着你们一起学习、一起锻炼、一起劳动、一起游戏……让你们快快乐乐学知识,健健康康长身体,这是老师的愿望,也是老师不断努力的目标!小小少年们,向着美好的明天,我们一起加油吧!”

(郝晓芳/文/图)



中心路小学教育集团 “我比以前更精彩”

2月9日上午,新华区中心路小学教育集团一(4)班班主任乔玲玲、一(5)班班主任虎营飞和小记者们在校园里合影留念(如图),共同许下“我比以前更精彩”的诺言。

“新学期已经到来,老师期盼你们能够健康、快乐地成长,变得更懂事、更可爱!新学期的,希望你们再接再厉,取得更大的进步。很高兴能够陪伴你们成长,和你们共同学习、共同进步!”老师们表示,“未来不管怎样,我们都希望你们有‘我比以前更精彩’的决心和信念。加油吧,宝贝们!”

(郝晓芳/文/图)

